From: Ucetni (AKVT) <ucetni@akvt.cz>

Sent: utery 29. cervna 2021 13:57

To:

Subject: RE: Objednavka 7721430424 Advokatni kancelar Volopich, Tomsicek & spol. s.r.o.
Attachments: 7721430424 .pdf

Dobry den pam’_

v priloze zasilam potvrzenou objednavku ¢. 7721430424. Vsimla jsem si, Ze na objedndvce neni uvedeno ¢islo smlouvy,
tak aby pfi fakturaci nebyl néjaky problém.

S pozdravem

Advokatni kancelar
Volopich, Tomsicek & spol., s.r.o.
Vlastina 23, 323 00 Plzen

tel.: #4420 377 519 999
email: ucetni@akvt.cz

From:

Subject: Objedndvka 7721430424 Advokatni kancelar Volopich, Tomsi¢ek & spol. s.r.o.

Dobry den,

V pfiloze posildm objednavku na administraci: oteviené nadlimitni ¥izeni v Cj nazev Zakladni vybaveni laserové laboratote
optika a

optomechanika

Prosim o potvrzeni ptijeti objedndvky a termin dodani.

Predem dékuji za spolupréci

Specialista nakupu

sSe

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic



Mobile:
Phone: (+420) 314 007 729
Web:  www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsaZzenymi informacemi je divérny a uréen vyhradné a jen adresatovi. Pokud jste jej obdrzeli nedopatfenim a nebyl vdm urcen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy Ci jeji ¢asti je prisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného ndvrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i





